



Apartmán na prodej v Nueva Andalucía, Marbella

1 420 000 €

Reference: RS10380 Bedrooms: 2 Bathrooms: 2 Build Size: 150m²





Costa del Sol, Nueva Andalucía

Objevte ztělesnění sofistikovaného bydlení v tomto úžasném moderním apartmánu, který se nachází v Nueva Andalucía v Marbellé. Tato výjimečná nemovitost nabízí dokonalou kombinaci moderního designu a luxusního pohodlí, což z ní činí ideální útočiště pro ty, kteří hledají nadstandardní životní styl.

Apartmán se rozkládá na velkorysém půdorysu a nabízí dvě prostorné ložnice, z nichž každá je promyšleně navržena tak, aby poskytovala klidné útočiště. Hlavní apartmá zahrnuje vlastní koupelnu s prvotřídními povrchovými úpravami, zatímco druhá ložnice rovněž nabízí dostatek prostoru a pohodlí. Kromě dvou plnohodnotných koupelen je k dispozici stylově zařízená poloviční koupelna pro hosty, která zvyšuje pohodlí a funkčnost domu.

Srdcem bytu je rozlehlý obývací pokoj, světlý a příjemný prostor, do kterého velkými okny proudí přirozené světlo a vytváří vzdušnou a příjemnou atmosféru. Otevřený půdorys plynule propojuje obývací prostor s moderní, plně vybavenou kuchyní, takže je ideální jak pro každodenní život, tak pro zábavu hostů. Z obývacího pokoje vyjděte na velkou soukromou terasu, odkud se můžete kochat panoramatickým výhledem na úchvatnou krajinu Marbely. Tento venkovní prostor je ideální pro stolování pod širým nebem, lenošení nebo prostě jen nasávání klidného prostředí.

Jako rezidenti budete mít přístup k řadě prvotřídních zařízení navržených pro zlepšení vašeho životního stylu. Součástí komplexu jsou dva venkovní bazény, které jsou ideální pro užívání si teplého a slunečného klimatu Marbely. Kromě toho je k dispozici vyhřívaný krytý bazén pro celoroční vyžití. Pro ty, kteří dávají přednost zdraví a wellness, nabízí rezidence nejmodernější posilovnu, luxusní saunu a tradiční turecké lázně, které poskytují dokonalou relaxaci a omlazení.

Každý detail tohoto apartmánu byl pečlivě vytvořen tak, aby nabízel nejvyšší standardy moderního bydlení. Ať už hledáte trvalé bydlení nebo luxusní dovolenou, tento apartmán se 2 ložnicemi a 2,5 koupelnami v této urbanizaci představuje vzácnou příležitost vlastnit kousek ráje v jedné z nejvyhledávanějších lokalit Marbely. Zažijte maximální luxus, pohodlí a styl v této nádherné rezidenci.



Features:

SeaView

GardenView

PanoramicView

MarinaView